

10 бензиновых самоходных газонокосилок

Если вы живете в своем доме или загородном коттедже, а перед ним – прекрасный зеленый газон, вам просто необходима качественная и удобная самоходная бензиновая газонокосилка, которая позволит быстро и без особых усилий удалить с газона подросшую траву и вернуть ему ухоженный вид. Современные модели самоходных газонокосилок сконструированы таким образом, чтобы обеспечить максимальную легкость, компактность и маневренность в управлении. Дополнительным плюсом является экономичный расход топлива, достигаемый за счет оптимизации работы двигателя газонокосилки. Производители создали серьезную конкуренцию в этом сегменте рынка, обеспечив потребителей большим выбором качественных самоходных бензиновых газонокосилок. Наш обзор поможет вам ознакомиться с наиболее удачными моделями, оценить их размеры, сравнить характеристики и подобрать ту, которая подойдет именно вам.

Газонокосилка бензиновая Husqvarna LB 155S

Эта газонокосилка отличается большой надежностью, усиленной прочностью корпуса и высокой производительностью. Работает устройство в двух режимах, которые можно менять по усмотрению пользователя: **«BioClip»** или **мульчирование** и **боковой выброс** скошенной травы. Принцип движения газонокосилки – передний привод, что способствует прекрасной маневренности и легкости в управлении. Дополнительную устойчивость придают увеличенные задние колеса и долговечные шариковые подшипники. Ручка покрыта мягкой накладкой, препятствующей скольжению. После использования она легко складывается, экономя пространство.

Газонокосилка бензиновая Husqvarna LC 153V

Отличительной особенностью этой компактной газонокосилки является высокая производительность. Она способна обработать до 1000 м² площади. Работает газонокосилка на надежном японском двигателе фирмы Honda. Режущая дека расширена для большей зоны скашивания и изготавливается из

высокопрочной закаленной стали, что делает газонокосилку очень прочной и препятствует поломке и износу. Дополнительным преимуществом устройства является наличие 3-х режимов работы: мульчирование, травосборник (довольно вместительный) и выброс склеенной травы в сторону. Скорость движения можно менять в процессе работы газонокосилки. Мягкая резиновая накладка на ручке препятствует скольжению.

Газонокосилка бензиновая AL-KO Highline 46.5 SP-A

Эта удобная газонокосилка отличается высоким корпусом, что позволило установить на этой модели вместительный травосборник объемом 70 л., который оснащен системой легкой навески EasyClick и индикатором заполнения емкости. Привод распределен на передние и задние колеса, эргономичная ручка выполнена из стали с мягким резиновым покрытием. Газонокосилка позволяет регулировать высоту среза и предоставляет пользователю возможность выбрать один из трех режимов работы: кошение травы, сбор в травосборник или мульчирование.

Газонокосилка бензиновая Husqvarna LC 348V

Эта газонокосилка обеспечивает невероятную скорость и результативность кошения, придавая газону гладкий и ухоженный внешний вид. Это стало возможным благодаря уникальной разработке компании Husqvarna - технологии AFTech™, приподнимающей траву при вращении ножа. Кошение получается ровным и естественным. По специальному каналу скошенная трава перемещается в вместительный травосборник, заполняя его равномерно и увеличивая, таким образом, перерывы между его опустошениями. Режущая дека изготовлена из высокопрочной стали. Маневренность и управляемость газонокосилки обеспечивает функция AutoWalk™ 2.

Газонокосилка бензиновая AL-KO Classic 4.66 SP-A edition

Эта экономичная модель прекрасно подойдет для базового ухода за газоном средней площади (до 1100 м²). Газонокосилка работает в двух режимах: кошение или сбор травы в травосборник (объем 65 литров). Высота среза легко

регулируется одной кнопкой в зависимости от высоты газона в диапазоне 25-75 мм. Складная ручка имеет регулируемую высоту. Ширина кошения 46 см.

Газонокосилка бензиновая MTD Smart 42 SPO

Эта газонокосилка идеальна для начинающих садоводов, нуждающихся в базовом, но качественном уходе за газоном. Бесшумный двигатель MTD ThorX OHV обеспечивает удобство в работе. Высота кошения устанавливается вручную в одну из шести позиций при помощи специальных рычагов. Варианты кошения предполагают попадание травы в травосборник или выброс в сторону от газонокосилки. Дополнительно к имеющемуся функционалу газонокосилки возможно приобретение и установка комплекта для мульчирования. Привод на задние колеса, складная ручка с регулируемой высотой, широкая дека для ножа позволяют газонокосилке обеспечивать максимальный комфорт и простоту в использовании.

Газонокосилка бензиновая AL-KO Highline 51.5 SP-A Edition

Данная газонокосилка отличается высоким корпусом, что обеспечивает оптимизированное заполнение травосборника при кошении. Технология MaxAirflow подает срезанную траву вместе с потоком воздуха в нижнюю часть травосборника, что также замедляет его заполнение и позволяет дольше работать без пауз. Газонокосилка обладает максимальным набором способов кошения (4): сбор в травосборник, мульчирование, кошение, выброс травы в сторону от газонокосилки. Объем травосборника – 70 л. Эргономичная ручка складывается при транспортировке.

Газонокосилка бензиновая Huter GLM-5.0 S

Эта самоходная модель отличается проходимыми колесами, легкостью в управлении и прочностью конструкции. Нож грамотно спрятан в корпус газонокосилки, что помогает избежать травм при ее использовании. Высота кошения регулируется в пределах 20-85 мм. Кошение травы происходит в двух режимах: выброс в сторону или сбор в травосборник объемом 60 литров. Корпус

изготавливается из высокопрочной закаленной стали, что обеспечивает газонокосилке надежность и долговечность.

Газонокосилка бензиновая Stiga Collector 46 S

Эта газонокосилка прекрасно подойдет для небольших газонов и приусадебных участков площадью до 500 м². Она компактна по размерам и легка в управлении. Ширина среза травы – 44 см. 2 режима кошения: сброс травы в травосборник или выброс назад. Газонокосилка изготовлена из высокопрочной стали, ножи вмонтированы в широкую стальную деку. Высота среза устанавливается вручную в диапазоне 30-67 мм. Привод колес задний.

Газонокосилка бензиновая Makita PLM5113

Этот мощный агрегат прекрасно справится с травой на большом участке площадью до 2200 м². Газонокосилка оснащена двигателем компании Briggs&Stratton мощностью 2.54 кВт или 3.5 л.с. Он обеспечивает устройству повышенную производительность. Ширина ножа для кошения – 53 см. Высота регулируется вручную и возможна на пяти ступенях: 20 мм., 34 мм., 48 мм., 62 мм. или 75 мм. Три режима кошения: сбор в травосборник (65 л.), выброс боковой или мульчирование, т.е. превращение травы в порошок или воду, которые потом удобряют почву.